
2022山东高一下学期人教版高中地理期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下图是某四国人口构成示意图，读图完成下列小题。

1．承受人口经济压力最大的国家是

A．①　　　　　 B．②          C．③        D．④

2．最可能属于发展中国家的是

A．①           B．②          C．③            D．④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

我国正在实行的“单独二孩”政策(允许夫妻双方中有一人是独生子女的家庭，生育第二个子
女)。据此完成下列小题。

3．此政策可能带来的影响是

A．人口总量减少                B．人口出生率升高

C．人口死亡率大幅上升          D．人口自然增长率下降

4．2014年1月初，浙江省成为我国首先实施“单独二孩”政策的省份，原因是该省

A．人口数量减少                B．人口性别比失调

C．人口老龄化严重              D．环境人口容量低

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

改革开放后，随着我国社会经济的发展，人口迁移日趋频繁。完成下列小题。

5．上图为2012年我国部分省级行政区户籍人口和常住人口数量统计图，该图可以反映人口迁
移情况。图中①②③④对应的省级行政区最可能是
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